

表1. 正誤表

修正項目	誤	正
p.53, 右段, 23行目	n=1030	n=515